

## 北醫大舉辦 107 學年度展臂歡迎新朋友



本校於 2018 年 8 月 25 日共同舉辦「展臂歡迎新朋友」活動，在歡迎新生的同時，也讓家長了解學校的教育理念及發展方向，並由學生事務處邀請 200 多位學生社團與系學會同學們，服務進 700 位新生與家長，引領他們一起認識校園環境及系所概況。



本年度活動由林建煌校長率領全校一級學術主管致歡迎辭並揭開序幕，配合北醫簡介影片撥放，嶄新的教育理念與北醫大國際化的佳績，讓與會者學生與家長更具信心。之後安排了親職講座、校園尋寶及與學系有約座談會等 3 階段活動，以提供大一新鮮人瞭解學校的風貌與發展特色。【圖：林建煌校長（右圖）致辭並向家長們介紹本校現況】

校長向家長們介紹了北醫大現況，如為名列 2018 年 QS 亞洲大學排名 76 名，THE 亞洲大學排名 83 名，均為國內私立大學第 1 名。在《遠見雜誌》2018 年台灣最佳大學排行榜共獲醫科類大學、私立大學、生師比、學生平均經費及近 3 年學校購買圖書資料其每生平均金額等 5 冠王。他並強調，為因應 AI 世代來臨，北醫率先成立實體跨領域學院，且提供每位學生 100 美金作為數位自學基金，鼓勵完成線上數位課程學分。



親職講座邀請到吳佩瑩心理師主講「開啟親子快樂頻道的鑰匙」，期能提供家長一個正確而理想的溝通模式，進而以支持、了解、陪伴與接納的心態，建立良好的親子關係，令在場家長深有所感。【左圖：吳佩瑩心理師說明理想的親子溝通模式】  
【右圖：各學院院長、學系主任及師長分別與新生家長進行意見交流】

校園尋寶活動，是由學長姐帶領新鮮人在校園各地點闖關、集點，藉以認識校園環境，協助新生們盡快適應大學生活。而跨領域學院以創客空間、AI 機器人與整體明亮新穎的學習環境，獲得新生及新生家長最驚豔的注目。最後的與學系有約座談會，進行各系系況介紹、學系發展等，新生、家長與師長、學長面對面的意見交流，讓北醫新鮮人可迅速了解未來可能的發展方向。



【左圖：學長姐透過尋寶活動為新生介紹跨領域學院】  
【下圖：校長參訪跨領域創客空間並學子交流】

